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СВЕЧАНОСТ ПОВОДОМ ДАНА ДРЖАВНОСТИ СРБИЈЕ

Дан државности Србије, као и широм Републике, свечано је 
обележен у Пожаревцу приликом традиционалног полагања 
венаца  на  споменик  прослављеном  војводи  из  Првог 
српског  устанка,  Миленку  Стојковићу,  пореклом  из 
оближњег насеља Кличевца. У име града Пожаревца, венац 
су  положили  градоначелник  Миодраг  Милосављевић  и 
председник  Градске  скупштине  Миомир  Илић,  затим 
представници  Удружења  за  неговање  традиција  српских 
ослободилачких  ратова  до 1918.  године,  Месне  заједнице 
Кличевац,  делегација  СУБНОР-а  и  Удружења  потомака 
добровољаца у ратовима до 1912. године.

Овом  приликом  присутнима  се  обратио  Градоначелник 
Пожаревца  који  је,  након  подсећања  на  велико  значење 
верског празника Сретење Господње,  говорио о важности 
Првог српског устанка и доношења Сретењског  устава за 
поновно  приближавање  тадашње  Србије  Европи. 
Милосављевић је посебно нагласио значај Пожаревца, као 
једног  од  највећих  градова  на  нашим просторима,  у  тим 
процесима истичући да је овде, отварањем првог Нахијског 
суда  у  земљи,  ова  варош  на  својеврстан  начин 
представљала  и  колевку  савремене  српске  државности 
захваљујући значају који му је придавао и најистакнутији 
актер  ове  творевине  –  Кнез  Милош  Обреновић.  Свим 
становницима  Србије  а  посебно  Пожаревљанима, 
градоначелник Милосављевић је честитао Дан државности.
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Свечаности  крај  споменика  славног 
Војводе  Миленка  присуствовали  су 
представници цркве, на челу са његовим 
преосвештенством Владиком Браничевске 
епархије  др  Игњатијем  Мидићем,  затим 
војске Србије, локалне самоуправе, јавних 
предузећа  и  установа  као  и  бројни 
грађани.
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ПРИЈЕМ ПРЕДСТАВНИКА АМЕРИЧКЕ ХУМАНИТАРНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ

Градоначелник Пожаревца Миодраг Милосављевић уприличио је у свом кабинету пријем 
представника: Америчке хуманитарне организације Савез светских цркава, организација 
Црвеног крста у Пожаревцу и Смедереву и Пољопривредне школе „Соња Маринковић“. 
Разговора  је  било  о  пројектима  повећања  производње  хране  намењене  социјално 
угроженим становницима преко Народне кухиње као и ученицима основних школа чије су 
породице  слабијег  материјалног  стања.Менаџер  америчке  хуманитарне  организације  за 
Југоисточну  Европу  Виталиј  Ворона  говорио  је  о  добром  искуству  са  Смедеревом. 
Разговор је текао у правцу сагледавања могућности да, на основу заједничких пројеката, 
хуманитарци  из  Америке  финансирају  објекте,  механизацију  и  друге  ресурсе  у 
Пољопривредној  школи  чији  би  ученици,  кроз  редовну  професионалну  праксу, 
производили  веће  количине  разноврсне  хране  биљног  и  животињског  порекла  и  тиме 
омогућили  да  се  број  оброка  за  социјално  угрожена  лица  у  Народној  кухињи,  коју 
организује пожаревачки Црвени крст, повећа са садашњих 650 на око 1000. Релизација 
овог пројекта би, такође, омогућила да сви ученици основних школа, чијим родитељима 
плаћање обавезне ужине представља проблем, добијају тај оброк потпуно бесплатно док 
би за остале ђаке он био субвенционисан.
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АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ

Институт за трансфузију крви Србије и Црвени крст Пожаревац поново су организовали добровољну 
акцију  давања  крви.Црвени  крст  Пожаревац  је  иначе,  по  броју  добровољних  давалаца,  најбоља 
организација  у Србији.Вукашин Ђорђевић из  Института  за  трансфузију крви Србије  је  истакао  да 
постоји одлична дугогодишња сарадња са Црвеним крстом Пожаревац.Напоменуо је и да огромну 
захвалност  дугујемо,  првенствено  грађанима  који  имају  смисао  за  хуманост.У  име  повређених  и 
болесних захвалио се Пожаревљанима који су и овога пута схватили значај добровољног давалаштва 
крви и одазвали се позиву да учествују у акцији.

У овој акцији, прикупљено је 67 јединица драгоцене течности, које ће бити употребљене за лечење 
пацијената у болницама и клиникама у Београду.
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ГРАД ПОЖАРЕВАЦ



БИЛТЕН
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА

ЗАВРШНА КОНФЕРЕНЦИЈА ПРОЈЕКТА „EXCHANGE 3“

У Пожаревцу је одржана завршна конференција пројекта „Exchange 3“ кроз који се у урбанистичко и просторно 
планирање уложе безмало 350.000 од чега је Европска унија уложила 300.000 евра док је остатак финансирао град  
Пожаревац заједно са партнерским општинама. Овом скупу су присуствовали представници локалних самоуправа  
као и Ендрју Хеди, представник Делегације Европске уније у Србији који је говорио о детаљима овог пројеката од 
изузетног значаја и сарадњи са партнерским општинама које су обухваћене актуелним плановима.

Иначе,  град  Пожаревац  је  у  септембру  2010.  године  започео  спровођење  пројекта  “Просторно  и  урбанистичко 
планирање  за  будућност“,  чији  је  циљ  побољшање  услова  за  плански  одрживи  развој  кроз  израду  и  усвајање  
релевантних планских докумената у складу са законом.Пројекат је трајао 17 месеци и Град Пожаревац овај пројекат  
спроводи  у  сарадњи  са  партнерским  општинама  из  Србије,  општином  Кучево,  Петровац  на  Млави  и  Великом 
Планом.Спровођењем  пројекта  “Просторно  и  урбанистичко  планирање  за  будућност“  реализовано  је  више 
просторних и урбанистичких планова, као и низ пратећих активности који ће омогућити праћење имплементације 
самих планских докумената и које ће обезбедити њихову доступност и примену, како стручним лицима и јавним  
предузећима тако и свим заинтересованим грађанима. Просторни план града Пожаревца, којим су створени услови за  
одрживи  развој  у  складу  са  енергетским,  природним  и  другим  расположивим  потенцијалима;  омогућено  је 
инфраструктурно  опремање;  дате  смернице  за  израду  планова  нижег  реда,  дате  су  мере  и  инструменти  за  
имплементацију плана и дефинисана грађевинска подручја са правилима за уређење и грађење, а што ће омогућити 
издавање грађевинских дозвола на локацијама изван градског грађевинског подручја.

Заједничка активност за све партнерске општине јесте увођење Географско – информационог система у рад локалних 
самоуправа кроз набавку ГИС софтвера, рачунарске опреме и обуку запослених, што ће омогућити бољи преглед  
планске документације, као и праћење имплементације истих, а у циљу даљег развоја ГИС система.
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ПАРЦЕЛА ЗА ПРОШИРЕЊЕ НОВОГ ГРОБЉА

22.  фебруара  извршена  је  примопредаја  парцела  потеза  „Барутана“ 
површине  око  3  хектара,  на  основу  закљученог  уговора  о  преносу 
права  јавне  својине  на  непокретностима  уз  накнаду  од  3  милона 
динара, између представника Министарства одбране Републике Србије 
и Града Пожаревца. Парцела је по мастер плану намењена за потребе 
проширење новог гробља у Пожаревцу.
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ПОЖАРЕВАЦ НА 34. МЕЂУНАРОДНОМ САЈМУ ТУРИЗМА  У БЕОГРАДУ

Туристичка организација Пожаревац представила се на 34.  Међународном 
сајму туризма у Београду заједно са осталим општинама Браничевског 
управног округа.  О доприносу локалне самоуправе развоју туристичке 
понуде овога краја говорио је градоначелник Пожаревца Миодраг 
Милосављевић.  Директор Туристичке организације Пожаревац Дејан Савић 
посебно се осврнуо на могућности даљег унапређења туристичких садржаја у 
складу са светским трендовима и законским могућностима које дају шансу 
овој грани привреде.

Иначе,  најпосећенији туристички производ Пожаревца и околине је 
археолошко налазиште Виминацијум,који је у 2011.  години посетило 75.000 
туриста.  Према интересовању туриста следе Љубичевске коњичке игре које 
је прошле године посетило скоро 50.000  туриста.  У понуди Пожаревца на 
сајму су и Ергела Љубичево,  Галерија „Милена Павловић Барили“, Народни 
музеј и Етно Парк на Тулби са објектом „Пожаревачког мира“. Сајам туризма 
у Београду отворен је 23.  фебруара и посетиоцима се представљало 1.000 
излагача из 46 земаља док су први пут учествовали  представници Немачке, 
Чешке и Израела.
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ПОЉОПРИВРЕДНИЦИ НА САЈМУ ПОЉОПРИВРЕДЕ У ПАРИЗУ

Аграрни  фонд  града  Пожаревца  је  и  ове  године  одвео 
пољопривреднике на престижне сајмова развијених земаља. Од 23. 
фебруара  до  1.  марта,  четрдесет  пољопривредника  о  трошку 
Аграрног  фонда  боравило  је  на  највећем  европском  Сајму 
пољопривреде  у  Паризу  ,,Сиа/Сима  2012''.  Најуспешнији  млади 
пољопривредници  са  територије  Града  било  је  у  прилици  да  се 
упозна  са  новинама  у  пољопривредној  производњи  у  развијеним 
земљама.

Иначе  је  стопа  издвајања  средстава  за  Аграрни  фонд  ове  године 
повећана на 0.7 одсто, што значи да укупна средства која обезбеђује 
износе 40 милиона динара.Аграрни фонд од оснивања је углавном 
делио  краткорочне  кредите  пољопривредницима  са  ниском 
каматном стопом. Ове године ће,по речима Председнице Аграрног 
фонда,  бити  даване  субвенције  пољопривредницима   кроз 
субвенционисање  примарне  производње  и  кроз  субвенционисање 
камата код пословних банака.Током марта биће расписан конкурс за 
приплодне  јунице  и  првотелке,  биће  субвенционисана  набавка 
лекова за пчеле, а планиране су и дотације за наводњавање.
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СЕМИНАР "АКТИВНИ ГРАЂАНИ" У ОРГАНИЗАЦИЈИ КАНЦЕЛАРИЈЕ ЗА МЛАДЕ ГРАДА 
ПОЖАРЕВЦА

У сарадњи Канцеларије за младе, Британског савета и Министарства 
омладине  и  спорта,  организован  је  семинар  ,,Активни  грађани''. 
Први  модул  одржан  је  18.  и  19.  фебруара,  а  други  модул  ће  се 
одржати  3.  и  4.марта.Програм  је  намењен  младима  од  16  до  35 
година.Циљ  семинара  је  повећано  учешће  младих  у 
заједници,повећање мотивације,обука за писање пројеката.Акценат 
је био на идејама младих људи и на томе како они могу допринети 
побошању квалитета живота у свом граду.
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ПОДМЛАДАК У ЕРГЕЛИ ЉУБИЧЕВО

На  ергели  ЈП  "Љубичево"  Пожаревац  током  зиме 
обављани су текући послови који се односе на негу и 
исхрану  коња,као  и  њихово  тренирање.Оно  што  је 
јако  битно  и  што  треба  нагласити  је  да  је  Ергела 
добила подмладак.

Наиме,  реч  је  о  троје  ждребади  расе  енглески 
пунокрвни галопер и расе липицанер.
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ИЗЛОЖБА ГРАФИКА „ОДСЈАЈ ДАРОВА“ 

У Градској галерији у Пожаревцу отворена је изложба 
графика мр. Мирослава Станојловића под називом “Одсјаји 
дарова” која представља један од видова уметничке визије 
аутора чијим опусом доминира прегнуће за очување 
културне традиције српског народа. Станојловић је 
запослен у Републичком заводу за заштиту споменика 
културе. Водио је радове на конзервацији зидних фресака у 
манастиру Милешева, Грачаници, Лазарици, Високим 
Дечанима као и конзервацију фресака из Виминацијума 
које се налазе у пожаревачком Народном музеју а 
представљају најлепше примере касноантичке уметности. 
Одлуком Светог архијерејског синуда Српске православне 
цркве ангажован је као предавач на Академији Српске 
православне цркве за уметност и конзервацију у Београду. 
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Изложбу је отворио председник Скупштине града Пожаревца Миомир Илић, нагласивши да је празник 
Сретење значајан дан за Србију и грађане Србије, јер представља почетак борбе за национално 
ослобођење у Првом српском устанку 1804. године и дан рођења демократије у Србији доношењем 
Сретенског устава 1835. године 

На крају Мирослав Станојловић, чији је Пожаревац завичајни град, захвалио се на топлој добродошлици 
речима: 

- У народу постоји пословица „Неће ивер далеко од пања”. Ја се данас осећам као један ивер кога су 
животне околности далеко одбациле, а који се, ето, вратио свом пању, свом постојању. И не само као 
такав ивер, него као ивер због кога је читав нарамак сишао доле да га подигне и у своје окриље 
придружи обиљу. Моја животна филозофија је била – увек ради мало више него што је потребно и неће 
ти бити потребне препоруке. Друга филозофија је, да на часну трпезу српско постојања увек додај више 
него што са ње узимаш. Убеђен, овом изложбом приносим богат дар из свог опуса који сам остварио пре 
десетак година и који придружујем свом конзерваторском раду”. 

Отварању ове јединствене изложбе, поред бројних посетилаца, присуствовали су градоначелник 
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Представом  „Ћелава  певачица“  Ежена  Јонеска,  у  извођењу 
позоришта  „Миливоје  Живановић“,  у  Центру  за  културу  у 
Пожаревцу,  21.  јануара  отворене  су  осме  Аматерске  глумачке 
свечаности „Миливојев штап и шешир“.

У такмичарском делу фестивала,  до 26. фебруара, приказане су 
још четири представе“ „Тамна је ноћ“ Александра Поповића (АП 
„Крушка“  Крушевац),  „Хероји“  Предрага  Перишића  („Раша 
Плаовић“ Уб), „Српска драма“ Синише Ковачевића (Дом културе 
„Радомир  Увалић  Бата“,  Прокупље)  и  „Мирандолина“  Карла 
Голдонија (АП Ковин). Након сваке представе најбољем глумцу 
додељена  је  реплика  Миливојевог  штапа.За  најбољег  глумца 
Осмих  сусрета  драмских  аматера  ,,Миливојев  штап  и  шешир'' 
проглашен  је  Александар  Тадић,  глумац  позоришта  ,,Раша 
Плаовић'' из Уба. У част победника, завршне вечери одиграла се 
представа  „Љубав  на  сеоски  начин“  Душана  Савковића,  у 
извођењу КУД „Обилић“ из Крњева, победника прошломесечне 
Смотре драмских аматера „Живка Матић“.

ФЕБРУАР, 2012.  БРОЈ: 2

Tелефон: +381 12 223-444

Дринска бр. 2, 12000 Пожаревац

Република Србија
www.pozarevac.rs



БИЛТЕН
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА

ГРАД ПОЖАРЕВАЦ

ФЕБРУАР, 2012.  БРОЈ: 2

Tелефон: +381 12 223-444

Дринска бр. 2, 12000 Пожаревац

Република Србија
www.pozarevac.rs


